
 124

СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ  
У МЕНЕДЖМЕНТІ ТА МАРКЕТИНГУ 

 
 

Длугопольська Тетяна, Гук Юліан 
Західноукраїнський національний університет 

м. Тернопіль  

 
ВПЛИВ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ НА HRM:  

СВІТОВИЙ ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ 
 
Швидкий поступ цифрової економіки посилив актуальність зростання 

продуктивності робочої сили через трансформацію механізмів управління 
персоналом. Цифрова трансформація HR є зміною функціонування HR через 
використання даних у всіх сферах: фонд оплати праці, управління ефектив-
ністю, навчання та розвиток, прибуток, винагороди, мотивація та рекрутинг.  

Цифровий HR дозволяє задовольняти потреби нових поколінь в 
особистому доступі до соціальних мереж, корпоративних ресурсів, активній 
взаємодії з мультимедіа можливостями, гнучкому навчанні та перекваліфікації, 
а також створювати та інтегрувати дані про працівників з різноманітних медіа 
платформ, використовувати штучний інтелект та великі бази даних для 
управління людськими ресурсами [1; 2]. Цифровий HR органічно поєднує 
мобільні додатки, соціальні мережі, хмарні технології, віртуальну реальність, 
штучний інтелект для створення сприятливих умов покращення роботи 
працівників, рекрутингу та звільнення персоналу тощо.  

У нинішньому цифровому світі створені надзвичайні можливості для 
персоналу у сприянні перетворенню будь-якої організації на цифрову, 
управляючи талантами, робочими місцями та організаційними стратегіями, що 
збільшують конкурентні переваги. І якщо керівники HR- відділів організацій 
готові переосмислити свою ключову роль у сприянні своїм компаніям досягти 
успіху, компанія має шанс на довгостроковий розвиток у турбулентному світі. 

Швидкі темпи трансформації технологій ХХІ століття змінюють поведінку 
як самих працівників організацій, так і споживачів товарів і послуг, що 
спричиняє суттєві зміни в операційній діяльності компаній. Зрештою, 
технологія та практика управління персоналом стають віддзеркаленням нових 
цифрових можливостей та стратегій управління, переходячи від просто 
«інструментів, що автоматизують традиційні HR-практики, до платформ та 
додатків, які покращують життя на робочому місці» [3; 4].  

Середовище, на яке справляє вплив HR, складається з лідерів та талантів 
організації, для яких критично важливим є проектування мережевих команд. 
Саме цифровізована робоча сила справляє позитивний вплив на майбутні 
робочі місця через поєднання робототехніки, автоматизації та внеску 
фрілансерів [5; 6]. Оновлені практики, підтримувані новим типом менеджерів з 
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новим способом мислення, допомагають зміцнювати та розвивати інноваційні 
команди. В аспекті можливостей HR забезпечує цифрову трансформацію, 
пропонуючи технології, здатні контролювати показники робочої сили в 
реальному часі, впроваджувати інновації та «використовувати зворотний 
зв’язок з метою прийняття обґрунтованих рішень керівниками» [7].  

Цифрова трансформація HR впливає на всі види бізнесу – від найбільших 
корпорацій до найменших мікро-фірм. Вона включає перехід від давно і 
традиційно використовуваних ресурсів, інструментів та процесів (наприклад, 
картотеки та списки контактів) до цифрових засобів збереження інформації. У 
2020 р. в світі відбулася масова трансформація HR, адже багато підприємств 
опанували цифрові рішення, що допомагають їм ефективно працювати 
віддалено через пандемію COVID-19, ситуація з якою й досі лишається 
незрозумілою і важко прогнозованою. 
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КЛЮЧОВІ ФАКТОРИ УСПІХУ КОМПАНІЇ У ЦИФРОВУ ЕПОХУ 
 
Метою будь-якого бізнесу є покращення своїх конкурентних позицій. 

Якщо в певний період досягти цього досить важко, кожна компанія вважає за 
потрібне встановити для себе фактори успіху, які будуть сприяти вирішенню 
даної задачі. Лише після цього підприємство починає активно діяти у 
відповідності з обраною стратегією.  


